

Achiziția unui sistem de videoconferință pentru procesare și stocare necesar pentru consolidarea core-ului S.N.V. al M.A.I. și pentru asigurarea rezilienței serviciilor în situații de criză

I.D.: 36665269

Data publicarii	19.06.19	Coduri CPV	30210000-4
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Achiziția unui sistem de videoconferință pentru procesare și stocare necesar pentru consolidarea core-ului S.N.V. al M.A.I. și pentru asigurarea rezilienței serviciilor în situații de criză. Sistemul Național de Videoconferință (S.N.V.) al M.A.I. asigură servicii pentru desfășurarea de ședințe de lucru în sistem videoconferință și servicii de apelare video și audio în Internet pentru personalul M.A.I. dotat cu stații de lucru portabile sau terminale mobile. Core-ul sistemului este alcătuit din 12 echipamente de tip server de videoconferință (definit ca sistem complex de calcul) pe care rulează un număr de 33 mașini virtuale. Sistemul de procesare și stocare va fi livrat ca un complet și va fi compus din minim următoarele componente: - Echipament de procesare pentru sistemul de videoconferință; - Echipament de stocare pentru sistemul de videoconferință și Echipament de interconectare (conform recomandării producătorului echipamentelor de procesare și stocare pentru sistemul de videoconferință). Obiectivul general: asigurarea resurselor necesare de procesare și stocare la nivelul S.N.V. al M.A.I. pentru configurarea a două medii pentru producție și testare care să asigure: - dezvoltarea, implementarea și operaționalizarea de facilități suplimentare; - testarea noilor versiuni software disponibile și testarea de facilități noi, anterior operaționalizării. Se dorește furnizarea, instalarea, configurarea (punerea în funcțiune) și testarea unui sistem de videoconferință pentru procesare și stocare necesar consolidării core-ului Sistemului Național de Videoconferință al M.A.I. (S.N.V.), compus din minim următoarele: Echipament de procesare pentru sistemul de videoconferință; - Echipament de stocare pentru sistemul de videoconferință și Echipament de interconectare (conform recomandării producătorului echipamentelor de procesare și stocare pentru sistemul de videoconferință) .